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Interpelación menor con solicitud de respuesta escrita K-000001/2017
a la Comisión (Vicepresidenta / Alta Representante)
Artículo 130 bis del Reglamento
Marietje Schaake, Sophia in 't Veld, Kateřina Konečná, Jozo Radoš, Takis Hadjigeorgiou, Ivo 
Vajgl, Nessa Childers, Stefan Eck, Florent Marcellesi, Alyn Smith, Patrick Le Hyaric, Molly 
Scott Cato, Izaskun Bilbao Barandica, Afzal Khan, Barbara Spinelli, Alfred Sant, Bodil Valero, 
Klaus Buchner, Javier Nart, Helmut Scholz, Hilde Vautmans, Brando Benifei, Jill Evans, Jordi 
Solé, Marita Ulvskog, Olle Ludvigsson, Jytte Guteland, Jens Nilsson, Anna Hedh, Gabriele 
Zimmer, Martina Anderson, Claude Turmes, Liadh Ní Riada, Matt Carthy, Nils Torvalds, Agnes 
Jongerius, Georgi Pirinski, Merja Kyllönen, Neoklis Sylikiotis, Ignazio Corrao, Pascal Durand, 
Malin Björk, Kati Piri, Tania González Peñas, Eva Joly, Martina Michels, Anne-Marie Mineur, 
Fabio Massimo Castaldo, Marina Albiol Guzmán, Judith Sargentini, Lynn Boylan, Sajjad Karim, 
Bronis Ropė, Ana Gomes, Miapetra Kumpula-Natri, Eleonora Evi, Gerben-Jan Gerbrandy, 
Beatriz Becerra Basterrechea, Edouard Martin, Soraya Post, Julie Ward, Michèle Rivasi, Maria 
Arena

Asunto: VP/HR - Política israelí en materia de asentamientos

El 24 de enero de 2017, el Gobierno israelí anunció que iba a aprobar la construcción de 2 500 
nuevas viviendas en Cisjordania. Sobre la base del Derecho internacional, esas construcciones 
tienen carácter ilegal. Por otra parte, la pasada semana se anunció que se había aprobado la 
construcción de centenares de nuevas casas en Jersusalén oriental (ocupado). Ambos anuncios se 
han producido después de que la Resolución 2334 del Consejo de Seguridad de las Naciones 
Unidas, de 23 de diciembre de 2016, condenase la actual política de Israel en materia de 
asentamientos. 

1. ¿Se puso al corriente a la Vicepresidenta / Alta Representante de los mencionados proyectos de 
construcción? ¿Qué contactos se han mantenido con el Gobierno israelí sobre esta cuestión?

2. ¿Condenará la Vicepresidenta / Alta Representante esos y cualesquiera proyectos futuros de 
construcción de Israel, que son ilegales en virtud del Derecho internacional y dificultan 
considerablemente la aplicación de la solución de dos Estados? 

3. ¿Cómo asegurará la Vicepresidenta / Alta Representante la coordinación con otros 
interlocutores internacionales para garantizar el respeto del Derecho internacional?


